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HAms: Puta
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 14.01.2011 14:46:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.01.2011 21:38:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202672/answer/202673




BeposiTHOCTB 3a4aTHsl €CTECTBEHHBLIM IIyTEM IIPY TAKOHM CIIepMOTpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKEHaA (13-3a
yMeHbIIeHUs] 00beMa criepMel). I1o omHOM criepMorpaMMe OKOHYAaTENTbHEIX BHIBOIOB HE [I€Nal0T,
TI09TOMY CJIEAYET BBHIOJIHUTL UCCIENOBAHNE TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - Uepe3 2 - 3 Hefenu s
UCKJTIOYeHUs omubKy nabopaTopun). Ecnu nu3aMeHeHUsT COXPaHATCS, TO HEOOXOAUMEI OCMOTP U
o6criegoBaHue y aHOPOJIOTA AJIs1 BRIICHEHUS IPUYUHE U3MEHEHUH U TTIOf00pa JIeUeHUs.



